
令和元年

第４回七宗町議会臨時会会議録

令和元年７月１１日



開 会 式

局長（渡 辺豊明 君） ただいまから、開会式を行います。一同ご起立願います。

始めに、町長あいさつ。

町長（井 戸敬二 君） 皆さんおはようございます。令和元年第４回七宗町議会臨時会

の開会にあたりまして、一言ごあいさつ申し上げます。

議員各位におかれましては、何かとお忙しい中お集まりをいた

だき誠にありがとうございます。また、皆様におかれましては

６月25日に告示されました町議会議員選挙におかれまして、無

投票当選をされましたことに対しまして、まずもって心よりお

祝い申し上げます。現職７人新人１人という構図ではあります

が、私も皆様と共に新たな気持ちで町政発展のため邁進してい

く所存でありますので、高所大所よりお力添えをいただきます

ようよろしくお願いを申し上げまして、開会にあたりましての

あいさつとさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。

局長（渡 辺豊明 君） それではここで、全員で町民憲章を朗読いたします。

町民憲章の文面は机の中に入れてありますのでお開きくださ

い。

（全員で町民憲章を朗読）

局長（渡 辺豊明 君） ありがとうございました。これで、開会式を終わります。

ご着席ください。
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令和元年第４回七宗町議会臨時会会議録

招 集 年 月 日 令和元年７月１１日

招 集 場 所 七宗町役場 議場

開 議 ７月１１日 １０時００分

出 席 議 員 １番 上野治美君、２番 大鋸利光君、３番 加納福明君、

４番 玉木幸治君、５番 中島寛直君、６番 加納忠良君、

７番 福井德一君、８番 林茂樹君

欠 席 議 員 な し

地方自治法第121条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町長 井戸敬二君、副町長 岩田敏雄君、

教育長 山田弘子君、総務課長 福井仁君、

税務課長 加納和敏君、企画課長 石黒義仁君、

住民課長 林稔君、支所長 林佳成君、

農林課長 塚本誠君、土木建設課長 山田俊也君、

水道課長 福井靖信君、会計管理者 長尾英司君、

教育課長 山田直光君、監査委員 前島庚久君

欠 席 な し

職務のため出席した者の職氏名

議会事務局長 渡辺豊明君 記録 後藤美智代君

七宗町長提出議案の題目

議第３８号 令和元年度七宗町一般会計補正予算（第２号）

議第３９号 七宗町森林環境整備基金条例の制定について

議第４０号 工事請負契約の締結について
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議第４１号 物品売買契約の締結について

議第４２号 監査委員の選任について（追加）

報告第９号 法人の経営状況について

議事日程 議長は議事日程を次のとおり報告した。

日程第 １．仮議席の指定

日程第 ２．議長の選挙

日程第 ３．議席の指定

日程第 ４．会議録署名議員の指名

日程第 ５．会期の決定

日程第 ６．副議長の選挙

日程第 ７．常任委員会委員の選任について

日程第 ８．議会運営委員会委員の選任について

日程第 ９．議会報編集委員会委員の選任について

日程第１０．議第３８号から議第４１号まで

報告第９号

日程第１１．議第４２号（追加）

会議録署名議員の指名 議長は会議録署名議員に次の２名を指名した。

３番 加納福明君 ４番 玉木幸治君

会期の決定について 会期は次の１日間に決定した。

令和元年７月１１日

議 事 の 経 過

開 議 １０時０６分

局長（渡 辺豊明 君） 私、事務局長の渡辺です。どうぞよろしくお願いいたします。

始めに、議員・執行部の皆さんのご紹介は、お手元に配付して

あります仮議場席図をもって代えさせていただきますので、よ

ろしくお願いいたします。

本臨時会は一般選挙後初めての議会です。議長が選挙されるま
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での間、地方自治法第107条の規定によって、出席議員の中で

年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになっています。し

たがって、本日出席議員の中で林茂樹議員が年長でありますの

で、臨時議長をお願いいたします。林茂樹議員、議長席にお着

きください。

（年長の議員 林茂樹君 議長席に着く）

臨時議長（林茂樹君） ただいま紹介されました林茂樹でございます。地方自治法107

条の規定によって、臨時に議長の職務を行います。どうぞ、よ

ろしくお願いいたします。

ただいまの出席議員は８名で定足数に達しております。したが

って、令和元年第４回七宗町議会臨時会は成立しましたので、

開会いたします。

これより、本日の会議を開きます。諸般の報告を事務局長より

行います。

局長（渡 辺豊明 君） 諸般の報告、議事日程、本日の議事日程はお手元に配布してあ

ります日程表のとおりです。

町長から本日付をもって、議第38号から議第41号、報告第９号

までの議案が提出されました。以上でございます。

臨時議長（林茂樹君） 日程第１、仮議席の指定を行います。

仮議席は、ただいま着席の議席とします。

日程第２、議長の選挙を行います。

選挙は、投票で行います。議場の出入口を閉めます。

局長（渡 辺豊明 君） （議場を閉める）

臨時議長（林茂樹君） ただいまの出席議員数は、８名です。

次に、立会人を指名いたします。会議規則第32条第２項の規定

によって、立会人に上野治美君及び大鋸利光君を指名いたしま

す。

投票用紙を配ります。年のため申し上げます。投票は、単記無

記名です。

局長（渡 辺豊明 君） （投票用紙の配布）
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臨時議長（林茂樹君） 投票用紙の配布漏れは、ありませんか。

（なし）

臨時議長（林茂樹君） 配布漏れなしと認めます。投票箱を点検いたします。

局長（渡 辺豊明 君） （議場及び議長に向け投票箱の点検）

臨時議長（林茂樹君） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。事務局長が議席番号と氏名を呼

び上げますので、順番に投票願います。私はこの席から投票い

たします。

局長（渡 辺豊明 君） （点呼） （投票）

１番 上野治美議員、２番 大鋸利光議員、３番 加納福明議

員、４番 玉木幸治議員、５番 中島寛直議員、６番 加納忠

良議員、７番 福井德一議員、８番 林茂樹議員。

臨時議長（林茂樹君） 投票漏れは、ありませんか。

（なし）

臨時議長（林茂樹君） 投票漏れなしと認めます。投票を終わります。

開票を行います。上野治美君及び大鋸利光君。開票の立ち会い

をお願いいたします。

（開票）

臨時議長（林茂樹君） ただいまより、選挙の結果を報告いたします。

投票総数８票、有効投票８票、無効投票０票です。有効投票の

うち林茂樹君８票、以上のとおりです。

この選挙の法定得票数は、２票です。したがって、不肖私、林

茂樹が議長に当選いたしました。

議場の出入口を開きます。

局長（渡 辺豊明 君） （議場を開く）

臨時議長（林茂樹君） 会議規則第33条第２項の規定により、当選の告知をいたします。
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ここで、議長当選承諾及びあいさつとしてありますので、私が

あいさつをいたします。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） （当選承諾及びあいさつのため登壇）

議長就任にあたり、一言あいさつさせていただきます。

このたび、皆様方のご推挙によりまして議長という要職に就く

ことになりました。皆様方のご推挙を受けたうえは、一身を挺

してそのご厚志に報いる覚悟であります。

ご承知のように、当町は少子高齢化が進み、空き家も多くなり、

商店の閉店が続き、普通の生活をすることさえ厳しくなってい

ます。このような中で、議会は町民の生活を少しでも豊かにさ

せるとともに、町民が安全で安心できる生活環境を作り、福祉

の向上を図る立場で、行政の施策をチェックし、政策提言をし

なければならないと考えております。なお、議会の運営に関し

ましては、当然のことですが公正無私の立場を堅持することを

お誓い申し上げます。

皆様方のご支援とご鞭撻をよろしくお願いいたしまして、議長

就任のあいさつといたします。どうもありがとうございました。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） それでは、お手元の日程によりまして、議事を進行させていた

だきます。議員の皆様の絶大なる協力を、切にお願いいたしま

す。

日程第３、議席の指定を行います。

議席は、会議規則第４条第１項の規定によって、ただいま着席

のとおり指定いたします。

日程第４、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第119条の規定によって、３番

加納福明君及び４番 玉木幸治君を指名いたします。

日程第５、会期の決定を議題にいたします。

おはかりいたします。本臨時会の会期は、本日１日にしたいと

思いますが、これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日に決定いた

しました。

日程第６、副議長の選挙を行います。
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選挙は、投票で行います。議場の出入口を閉めます。

局長（渡 辺豊明 君） （議場を閉める）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ただいまの出席議員数は、８名です。

次に、立会人を指名いたします。会議規則第32条第２項の規定

によって、立会人に５番 中島寛直君及び６番 加納忠良君を

指名いたします。

投票用紙を配ります。念のため申し上げます。投票は、単記無

記名です。

局長（渡 辺豊明 君） （投票用紙の配布）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 投票用紙の配布漏れは、ありませんか。

（なし）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 配布漏れなしと認めます。投票箱を点検します。

局長（渡 辺豊明 君） （議場及び議長に向け投票箱の点検）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。事務局長が議席番号と氏名を呼

び上げますので、順番に投票願います。私はこの席から投票い

たします。

局長（渡 辺豊明 君） （点呼） （投票）

それでは、１番 上野治美議員、２番 大鋸利光議員、３番

加納福明議員、４番 玉木幸治議員、５番 中島寛直議員、６

番 加納忠良議員、７番 福井德一議員、８番 林茂樹議員。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 投票漏れは、ありませんか。

（なし）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 投票漏れなしと認めます。投票を終わります。

開票を行います。５番 中島寛直君及び６番 加納忠良君。開

票の立ち会いをお願いいたします。
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（開票）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ただいまより、選挙の結果を報告します。

投票総数８票、有効投票数８票、無効投票数０票です。有効投

票数のうち、中島寛直君８票です。以上のとおりです。この選

挙の法定得票数は、２票です。したがって、中島寛直君が副議

長に当選されました。

議場の出入口を開きます。

局長（渡 辺豊明 君） （議場を開く）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ただいま副議長に当選された中島寛直君が議場におられます。

会議規則第33条第２項の規定によって、当選の告知をいたしま

す。それでは、当選者の中島寛直君、副議長の当選の承諾及び

あいさつをお願いいたします。

副議長（中島寛直君） （当選承諾及びあいさつのため登壇）

副議長の就任にあたり、一言ごあいさつ申し上げます。

先ほど厳正なる選挙において、副議長の職を得ることになりま

して、皆様方に感謝申し上げます。

林議長を支え、行政運営を理解し、町民の声を真摯に受け止め、

七宗町議会一丸となり開かれた議会、また、住みやすいまちづ

くりを進めていきたいと思いますので、どうかよろしくご指導

の程お願い申し上げます。簡単でございますが、就任のあいさ

つとさせていただきます。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ありがとうございました。

次に日程第７、常任委員会委員の選任についてを行います。

総務建設常任委員会委員及び教育民生常任委員会委員は、委員

会条例第２条の定数が８名であるため、それぞれ議員全員が委

員となりますので、総務建設常任委員会委員及び教育民生常任

委員会委員のお名前を事務局長より発表させます。

局長（渡 辺豊明 君） （発表）

総務建設常任委員会委員及び教育民生常任委員会委員、それぞ

れ８名でございます。上野治美議員、大鋸利光議員、加納福明
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議員、玉木幸治議員、中島寛直議員、加納忠良議員、福井德一

議員、林茂樹議員。以上でございます。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） おはかりいたします。ただいま、発表いたしましたとおり、総

務建設常任委員会委員及び教育民生常任委員会委員に指名した

いと思いますが、これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、ただいま発表しましたとお

り、総務建設常任委員会委員及び教育民生常任委員会委員に選

任することに決定しました。

これより、各常任委員会及び全員協議会開催のため、暫時休憩

いたしますので、よろしくお願いいたします。

局長（渡 辺豊明 君） お知らせいたします。これより、各常任委員会及び全員協議会

を開催いたしますので、議員の皆様は委員会室へお集まりくだ

さい。

なお、再開時刻につきましては、管内放送にて連絡をいたしま

すので、よろしくお願いいたします。

休憩 １０時２８分

＜ ＞

再開 １０時５５分

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

委員会条例第８条第２項の規定によって、総務建設常任委員会

及び教育民生常任委員会の委員長及び副委員長を互選しました

ので、事務局長より発表させます。

局長（渡 辺豊明 君） （発表）

総務建設常任委員会委員長 加納福明議員、副委員長 加納忠

良議員。教育民生常任委員会委員長 玉木幸治議員、副委員長

大鋸利光議員。以上でございます。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） これで、総務建設常任委員会及び教育民生常任委員会の正副委

員長の発表を終わります。
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日程第８、議会運営委員会委員の選任についてを行います。

おはかりいたします。議会運営委員会委員の選任については、

委員会条例第７条第４項の規定によって、議長において指名す

ることにしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、議会運営委員会委員の選任

については、議長において指名することに決定いたしました。

それでは、ただいまから委員を事務局長より発表させます。

局長（渡 辺豊明 君） （発表）

議会運営委員会委員３名でございます。大鋸利光議員、玉木幸

治議員、福井德一議員。以上でございます。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） おはかりいたします。ただいま、事務局長が発表しましたとお

り、議会運営委員会委員に指名したいと思いますが、これにご

異議ございませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、発表しましたとおり、議会

運営委員会委員に選任することに決定いたしました。

これより、議会運営委員会の正副委員長互選のため、委員会を

開きますので、暫時休憩いたします。

局長（渡 辺豊明 君） お知らせいたします。これより、議会運営委員会を開催いたし

ますので、委員の皆様は委員会室にお集まりください。その他

の皆様は、このままこの場でお待ちください。

休憩 １０時５７分

＜ ＞

再開 １０時５９分

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

委員会条例第８条第２項の規定によって、議会運営委員会の委

員長及び副委員長を互選しましたので、事務局長より発表させ

ます。
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局長（渡 辺豊明 君） （発表）

議会運営委員会委員長 大鋸利光議員、副委員長 玉木幸治議

員。以上でございます。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） これで、議会運営委員会の正副委員長の発表を終わります。

日程第９、議会報編集委員会委員の選任についてを行います。

おはかりいたします。議会報編集委員会委員の選任については、

議会報発行に関する条例第３条第４項の規定によって、議長に

おいて指名することにしたいと思いますが、これにご異議ござ

いませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、議会報編集委員会委員の選

任については、議長において指名することに決定いたしました。

それでは、ただいまから委員を事務局長より発表させます。

局長（渡 辺豊明 君） （発表）

それでは、議会報編集委員会委員は、上野治美議員、加納福明

議員、加納忠良議員の３名と、議長の林茂樹議員、副議長の中

島寛直議員５名でございます。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） おはかりいたします。ただいま、事務局長が発表しましたとお

り、議会報編集委員会委員に指名したいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、発表しましたとおり議会報

編集委員会委員に選任することに決定いたしました。

これより、議会報編集委員会の正副委員長互選のため、委員会

を開きますので、暫時休憩いたします。

局長（渡 辺豊明 君） お知らせいたします。これより、議会報編集委員会を開催いた

しますので、委員の皆様は委員会室にお集まりください。その

他の皆様は、このままこの場でお待ちください。
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休憩 １１時０１分

＜ ＞

再開 １１時０３分

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 休憩前に引き続き、会議を開きます。

委員会条例第４条第２項の規定によって、議会報編集委員会の

委員長及び副委員長を互選しましたので、事務局長より発表さ

せます。

局長（渡 辺豊明 君） （発表）

議会報編集委員会委員長 加納忠良議員、副委員長 加納福明

議員。以上でございます。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） これで、議会報編集委員会の正副委員長の発表を終わります。

日程第10を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

町長 井戸敬二君。

町長（井戸敬二君） （提案説明のため登壇）

本日、令和元年第４回七宗町議会臨時会を招集いたしましたと

ころ、議員各位におかれましては、公私ともご多用の中、ご参

集賜り、誠にありがとうございます。

日頃より、町政の円滑な運営に格別のご支援とご協力をいただ

き、心より厚くお礼申し上げます。

さて、本臨時会にご提案いたします案件は、予算関係１件、条

例関係１件、契約関係２件、報告関係１件の合わせて５件であ

ります。

議第38号 令和元年度七宗町一般会計補正予算（第２号）につ

いては、既定の歳入歳出予算をそれぞれ653万円増額し、歳入

歳出予算の総額をそれぞれ34億7,314万４千円とするものであ

ります。

歳入については、２款地方譲与税 ４項森林環境譲与税 653

万円の増額であります。歳出については、２款総務費 32万４

千円、６款農林水産業費 653万円の増額、予備費 32万４千

円の減額であります。

議第39号 七宗町森林環境整備基金条例の制定については、森
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林環境譲与税の新設に伴い、新たに本町へ交付されますので、

それを基金として積み立てるために制定するものであります。

議第40号 工事請負契約の締結については、令和元年６月14日

仮契約しました、防災行政無線（同報系）デジタル化工事につ

いて議会の議決を求めるものであります。

議第41号 物品売買契約の締結については、令和元年６月14日

仮契約しました、庁舎内用パソコン購入及び庁舎内用プリンタ

ー購入について議会の議決を求めるものであります。

報告第９号 法人の経営状況については、有限会社七宗町ふる

さと開発の平成30年度の事業報告及び決算報告、令和元年度の

事業計画及び財務計画を報告するものであります。

以上、提出案件に対するご説明をいたしましたが、ご審議の上

議決ご決定賜りますようお願い申し上げ、提案説明といたしま

す。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 以上で、町長の提案説明を終わります。

おはかりいたします。ただいま議題となっております議第38号

から議第41号までの各案件は一括議題とし、ただちに質疑、討

論及び採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、議第38号から議第41号まで

の各案件はただちに質疑、討論及び採決することに決定いたし

ました。

それでは、ただいま議題となっています各案件に対する質疑を

行います。質疑はありませんか。

（なし）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ないようですので、これで質疑を終わります。

続きまして、討論を行います。反対討論から許します。反対討

論はありませんか。

（なし）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ないようですので、続いて賛成討論を許します。賛成討論はあ

りませんか。

（なし）
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議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ないようですので、これで討論を終わります。

これより、採決に入ります。

おはかりいたします。ただいま議題となっています議第38号か

ら議第41号までの各案件は、原案のとおり決定することに賛成

の方は起立願います。

（賛成者起立）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 着席ください。全員起立であります。

したがって、議第38号から議第41号までの各案件は原案のとお

り可決されました。

続きまして、おはかりいたします。ただいま議題となっていま

す報告第９号の案件は、報告として処理したいと思いますが、

これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、報告第９号につきましては

報告として処理することに決定いたしました。

それではここで、議会運営委員会開催のため、暫時休憩いたし

ます。

局長（渡 辺豊明 君） お知らせいたします。これより、議会運営委員会を開催いたし

ますので、委員の皆様は委員会室にお集まりください。その他

の皆様は、このままこの場でお待ちください。

休憩 １１時０９分

＜ ＞

再開 １１時１７分

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） それでは、大変お待たせいたしました。

ただいまから、休憩前に引き続き会議を開きます。

おはかりいたします。本日の議事日程に、ただいま配付いたし

ました追加日程表のとおり、日程第11を追加したいと思います

が、これにご異議ございませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞
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議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、本日の議事日程に日程第11

を追加することに決定いたしました。

諸般の報告を事務局長より行います。

局長（渡 辺豊明 君） 諸般の報告、日程第11、町長より議第42号 監査委員の選任に

ついて、１件の追加提案がありました。以上でございます。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 日程第11、議第42号 監査委員の選任についてを議題といたし

ます。

地方自治法第117条の規定によって、福井德一議員の退場を求

めます。

（福井德一君 退場）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 提出者の説明を求めます。

町長 井戸敬二君。

町長（井 戸敬二 君） （提案理由の説明）

本日、追加議案いたします議案につきまして、ご説明申し上げ

ます。

議第42号 監査委員の選任については、議会選出の監査委員

福井德一氏が７月10日で任期満了となりましたので、新たに議

会より選出させていただきます。

福井德一議員を選出し、議会の同意を求めるものであります。

同氏については、住所は七宗町神渕5149番地、生年月日は昭和

27年11月23日であります。

以上、追加提案に対するご説明をいたしましたが、ご審議の上

議決ご決定賜りますようお願い申し上げ、提案説明といたしま

す。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 以上で、提出者の説明を終わります。

おはかりいたします。ただいま議題となっています議第42号の

案件は、ただちに質疑、討論及び採決したいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。

＜「異議なし」と呼ぶ者あり＞

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 異議なしと認めます。したがって、本案はただちに質疑、討論
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及び採決することに決定いたしました。

それでは、ただいまから議第42号案件に対する質疑を行います。

質疑はありませんか。

（なし）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ないようですので、これで質疑を終わります。

続きまして、討論を行います。反対討論から許します。反対討

論はありませんか。

（なし）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ないようですので、続いて賛成討論を許します。賛成討論はあ

りませんか。

（なし）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） ないようですので、これで討論を終わります。

これより、採決に入ります。

おはかりいたします。ただいま議題となっています議第42号の

案件は、原案のとおり同意することに賛成の方は起立願います。

（全員起立）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 着席ください。全員起立です。

したがって、議第42号 監査委員の選任については、原案のと

おり同意することに決定いたしました。

（福井德一議員 入場）

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 以上で、本日の日程は全部終了いたしました。

これをもちまして、令和元年第４回七宗町議会臨時会を閉会い

たします。

（１１時２２分 閉会）
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会議の経過を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。

臨時議長

林 茂 樹

議会議長

署名議員 加 納 福 明

署名議員 玉 木 幸 治
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閉 会 式

局長（渡 辺豊明 君） ただいまから、閉会式を行います。一同ご起立願います。

始めに、議会議長あいさつ。

議 長 （ 林 茂 樹 君 ） 臨時会の閉会にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。

議員の皆様方のご協力に感謝申し上げます。４年間の任期が本

日スタートいたしました。健康に留意され、任期を全うしてい

ただくことをお願い申し上げます。

ご承知のように、当町も多くの難問が山積しております。住民

の生活を少しでも豊かにさせる立場に立って、これまでよりも

更に議論を深めていただくことをお願いいたします。

そして現在、参議院選挙の真っ最中であります。この選挙にお

いても、議員としてのやるべきことを確実に実施することが、

町の発展につながります。積極的な協力をお願いいたしまして、

閉会のあいさつといたします。どうもありがとうございました。

局長（渡 辺豊明 君） 続きまして、町長あいさつ。

町長（井 戸敬二 君） 閉会にあたりまして、一言ごあいさつ申し上げます。

本臨時会が初議会ということであり、林議長、中島副議長をは

じめとし、各委員長・副委員長と議会構成も決まり、議員各位

におかれましてはますますのご活躍をご祈念いたします。

また、提出いたしました議案に対しまして、慎重に審議してい

ただき可決ご決定いただきまして、誠にありがとうございまし

た。

ただいま、議長の話にもありましたように、４日公示、21日投

票の第25回参議院通常選挙のまっただ中であります。議員各位

におかれましては、大野泰正候補の出陣式、７日の事務所当番、

16日の個人演説会など誠にご苦労さまでございます。本町とい

たしましても、投票率の向上に努めていかなければと思ってお

りますので、よろしくお願いをいたします。

また、今月10日には当町の養豚場におきまして、豚コレラが発

病しました。大変残念に思っております。養豚農家に対しまし

て、心からお見舞いを申し上げます。現在、県当局が厳重な防
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衛体制を引いておられますが、これ以上広がらないよう町とし

ても最善の協力をしていきたいと考えております。

本日から20日まで、夏の交通安全県民運動が始まりました。明

日は10時から道の駅にて、交通安全指導所を開設いたします。

議長・副議長さんにおかれましては何かとお忙しいとは思いま

すが、出席の程よろしくお願いをいたします。

まだまだ梅雨の最中で、鬱陶しい日々が続くようであります。

健康管理には十分ご留意され、議員活動を続けていただきます

とともに、これからの任期４年間町政発展のため、われわれ執

行部に対しましてもご指導ご鞭撻をお願いいたしまして、閉会

にあたりましてのあいさつといたします。今後ともどうぞよろ

しくお願いをいたします。本日は誠にありがとうございました。

局長（渡 辺豊明 君） ありがとうございました。これで、閉会式を終わります。

皆様大変ご苦労さまでございました。


